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Exzellenz,

bitte erlauben Sie mir, dass ich mich aus Sorge um den vietnamesischen Christen Y Krec Bya an Sie wende. Er befindet sich seit 8. April 2023 in Haft. Am 28. März 2024 wurde er von einem Gericht in Dak Lak zu 13 Jahren Gefängnis sowie – im Anschluss an die Haftzeit - zu einer fünfjährigen Bewährungsstrafe verurteilt. In der Vergangenheit wurde der Christ bereits mehrfach willkürlich von den Behörden festgenommen. Im Jahr 2004 hatte er erstmals eine achtjährige Haftstrafe erhalten.
Die Anschuldigung lautet diesmal „Untergrabung der Solidaritätspolitik“. Die Behörden hatten versucht, Mitglieder der Evangelischen Kirche Christi, der auch Bya angehört, zur Unterlassung weiterer Gebetstreffen und zur Distanzierung von ihrer Kirche zu zwingen. Bei Bya scheiterte der Versuch, und er nahm sein Recht auf freie Religionsausübung in Anspruch.
Vietnam ist Vertragsstaat des Internationalen Pakts über bürgerliche und politische Rechte, der in Artikel 18 das Recht auf Religionsfreiheit garantiert. Ich bitte Sie, alles in Ihrer Macht Stehende zu tun, um auf die Freilassung Y Krec Byas hinzuwirken.

Mit vorzüglicher Hochachtung

